

俄试射“先锋”导弹 美军司令:防不住

本报讯 俄罗斯“先锋”高超音速导弹近日试射成功。对此,美国战略司令部司令约翰·海滕称“没有任何防卫手段,可以抵御这种武器的攻击”。俄罗斯国家电视台也将“先锋”导弹称作“游戏规则改变者”。

俄罗斯总统普京称,“先锋”导弹系统领先于美国的防空导弹系统,将在今年列装俄军。

“先锋”改变游戏规则

本次俄军试射的“先锋”导弹,是一款高超音速助推滑翔导弹(HGV),于2018年12月26日从位于俄罗斯乌拉尔南部奥伦堡州的杜巴罗夫斯基导弹基地试射,在飞行6200公里后,导弹成功命中位于堪察加半岛库拉靶场的假想目标。发射时,俄罗斯总统普京在莫斯科的国防指挥中心全

程观摩了整个过程,并高兴地宣称:“‘先锋’系统将战无不胜,这是献给俄罗斯最好的新年礼物。”普京还宣称这款导弹将在今年列装俄军。

根据俄媒报道,“先锋”导弹发射使用的载具,是先用UR-100N洲际导弹作为助推段,将搭载“先锋”系统(内置3枚导弹)的载荷段送至距地面10万米的高空,然后“先锋”系统的滑翔导弹启动自带的冲压发动机,使导弹进一步加速,扑向目标。

在这个过程中,“先锋”导弹能达到很高的速度,即20倍音速,相当于每秒钟接近7000米。不仅如此,在接近目标之前,导弹还可以进行多次变轨的规避飞行,从而避开各种拦截武器。

此外,先锋系统在一枚载荷段中包含

三枚导弹,而这三枚导弹在开始巡航滑翔之后,能够进行不同的变轨。

15分钟打到美国

先锋导弹的速度高达20马赫,每分钟飞行400多公里。分析称,这意味着如果导弹从俄罗斯境内发射,飞抵美国首都华盛顿,并投放常规弹头或核弹头仅需15分钟。这个速度,比现役洲际导弹的飞行时间缩短了一半左右。

“先锋”导弹具备在大气上层多次非常规变轨机动的能力,这就使得美军即使观测到先锋导弹的发射,也很难根据其初期轨迹判断出其后期轨迹和袭击目标。先锋导弹还可以通过机动变轨,避开拦截系统覆盖区,或引导美军拦截系统做出误判,甚至临时改变攻击目标。(杨益)

美不再援助中美洲三国

新华社华盛顿3月30日电 美国有线电视新闻网3月30日援引美国国务院发言人的话报道说,国务院正在落实美国总统特朗普的指令,中止2017和2018财年对萨尔瓦多、危地马拉和洪都拉斯三个中美洲国家的援助项目。

美国国务院发言人说,国务院将在这个过程中和国会保持沟通。发言人没有透露受影响的具体钱款数目。

特朗普29日在佛罗里达州说,这三个国家在大批移民北上的问题上负有责任,已下令中止向三国“支付金钱”。他还表示,如果移民问题得不到解决,将长期关闭美国和墨西哥的边境。

据美国媒体援引多名美国国土安全部官员的说法,在美墨边境寻求庇护的人数激增,大约10万人于3月抵达美国南部边境,是十多年来人数最多的一个月。这些人多数来自厄瓜多尔、洪都拉斯、危地马拉等国。去年10月特朗普就曾表示,由于这三国未能阻止民众北上前往美国,美国将中断或大幅削减对它们的援助。

朝鲜驻西班牙大使馆遭袭 朝方表态: 据传与美国FBI有关

本报讯 朝鲜3月31日就朝鲜驻西班牙大使馆遭不明分子闯入一事首次表态,称此事据传与美国联邦调查局(FBI)有关,在密切关注相关情况。

韩联社3月31日援引朝中社报道称,朝鲜外务省发言人当天在接受朝中社采访时表示,朝鲜驻西班牙大使馆遭不明人员闯入是严重的恐怖袭击事件,对驻外外交机构发起非法入侵、占据、掠夺是严重侵犯一国国家主权且践踏国际法的行为。

发言人称,据传此次恐袭事件与美国联邦调查局、反共团体等有关,我们在密切关注相关情况。该发言人强调,希望西班牙有关部门以负责任的态度彻查此次事件,根据国际法公正处理恐怖分子和其幕后主谋,朝方将耐心等待调查结果。

反朝团体“自由朝鲜”3月26日承认,2月22日发生的朝鲜驻西班牙大使馆遭不明人员闯入是该组织所为,并表示该事件与美国联邦调查局有关。自由朝鲜的前身是“千里马民防”,该组织曾声称将朝鲜最高领导人金正恩同父异母的兄长金正男之子金韩松及其家属移送到安全地带。(杨梅)

泰国国王宣布撤销前总理他信所有勋章

新华社曼谷3月31日电 泰国政府宪报网站30日公布国王玛哈·哇集拉隆功的公告,称因前总理他信逃案的行为非常不合适,撤销所有授予他的勋章和奖章。

公告说,他信被泰国最高法院判处监禁,且还涉及多个案件,他逃案离开泰国的行为非常不合适,因此国王依据泰国2017年宪法,撤销王室此前授予他的所有勋章和奖章,自3月29日起生效。

另据泰国媒体报道,泰国军官预备学校校友委员会3月26日决定以同样理由将他信从杰出校友名单中除名,而他的警衔则于2015年被撤销。

他信自2001年至2006年担任泰国总理。2006年遭军方政变推翻后,除2008年短暂回国外,长期流亡海外。

2008年10月,他信在非法购地案中被判处2年监禁。



埃菲尔铁塔 130岁了

这是3月30日在法国巴黎拍摄的埃菲尔铁塔。

于1889年3月31日正式落成的法国巴黎埃菲尔铁塔迎来130岁生日。从3月30日起,包括演出、冒险游戏、图片展在内的多项活动在埃菲尔铁塔举行,为这座宏伟建筑庆生。

新华社记者 高静 摄

文在寅内阁7个提名人选两人已出局

其中一人涉“炒房”引咎辞职

本报讯 韩国总统文在寅3月31日撤回科技信息通信部长官提名,国土交通部长官被提名人则主动放弃提名资格,目前获文在寅提名为内阁部长的7人中,已有两人出局。

据报道,韩国总统府青瓦台与民沟通首席秘书尹道汉3月31日召开记者会表示,文在寅撤回对韩国科学技术院电气电子工学部教授赵东浩的科技信息通信部长官提名,这是文在寅执政以来首次撤回

内阁长官提名。

另外,报道称,3月31日上午,前全罗南道副知事崔政浩主动放弃国土交通部长官被提名人资格。

分析认为,两人出局是迫于在野党和舆论指责。赵东浩被怀疑曾利用国外公务出差时用公款旅游,花费巨款送子出国留学、参加海外虚假学术会议等,遭到舆论指责。崔政浩被指搞房地产投机、变相赠与财产给子女。

尹道汉表示,赵东浩在听证会上被指不符合国民要求,青瓦台方面经内部讨论最终决定撤回对赵东浩的长官提名。

报道指出,对于赵东浩被疑参加海外虚假学术会议一事,尹道汉说,赵东浩并未向青瓦台说明,且相关机构也未查明有关疑虑,使得青瓦台方面未能在提名阶段过滤掉赵东浩。

尹道汉表示,青瓦台决定严肃对待崔政浩涉及房地产投机的情况。(中新)

河南中鸿集团煤化有限公司人才招聘

根据公司未来发展需要,结合公司正在打造的“智慧工厂”有关岗位需求,计划招聘一批高等院校专业技术人才及普工,具体招聘条件、招聘要求以及薪资待遇如下:

一、招聘条件

专业	学历	年龄	招聘人数
化工类	大专及以上	18周岁以上	20
机电、设备类	大专及以上	18周岁以上	30
煤炭深加工与利用	大专及以上	18周岁以上	25
电气类	大专及以上	18周岁以上	20
普工	高中以上	44岁以下	50

二、招聘要求

- 1.热爱公司,热爱本职工作,服从工作安排。
- 2.认同公司企业文化理念,具有强烈的事业心和责任感,愿与企业共同成长、共同发展。
- 3.遵纪守法,忠于职守,爱岗敬业,认真履行岗位职责。

三、薪资福利:

月薪3000-4000元以上,公司为员工交纳“五险一金”(五险:养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险和生育保险,一金:住房公积金)。另外,公司在中秋节、端午节、春节等国家法定节假日发放职工福利,劳动防护用品按照有关规定发放,每月给予职工相应的餐补,并为非本地员工提供舒适的住宿条件。

四、联系方式

联系人:综合管理部人资科 刘老师
联系电话:0375-2533012 17339075232
公司地址:河南省平顶山市石龙区中鸿路2号
乘车路线:平顶山中兴路客运站坐平石城际公交到石龙区政府门口下,提前联系公司可安排车辆接送。

有意者请持本人身份证、毕业证原件及复印件各2份、近期免冠一寸彩色照片1张到公司综合管理部人资科刘老师处报名。